
 

  

  سؤال140: گوييي قابل پاسخهاتعداد كل سؤال
  

  دقيقه165آزمون: گويي بهمدت پاسخ

  گوييزمان پاسخ  هاشمارة سؤال  تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه20  20-1  220شناسيزيست
  دقيقه30  21-40  20 2فيزيك
  دقيقه20  41- 60  20  2شيمي
  دقيقه40  61- 80  20 2رياضي
  دقيقه10  81- 90  10  زمين
  دقيقه120  ----   90  مجموع

  گروه مستندسازي  بازبين نهايي  گروه ويراستاري  مسئول درس  نام درس

  ي، علي خدادادگانمليكا باطنحميد راهواره، سعيد شرفي،  رضا نوري  زيست

 شاهياحسان پنجه

  

  سادات هاشميمهسا

  حسام نادري، احسان زواريسعيد ناصري ،، اميرعلي كتيراييبابك اسلامي  مهدي شريفي  فيزيك

  اميرحسين مرتضوي  نيا، ماهان زواري، اميررضا واشقانياميررضا حكمت  نژادايمان حسين  شيمي

  سميه اسكندري  ، فائزه شريفيعلي مرشدمهدي ملارمضاني،  محمد بحيرايي  رياضي

  محيا عباسي  نسبمليكا لطيفيعليرضا خورشيدي،  بهزاد سلطاني  زمين

  اميررضا پاشاپوريگانه    مدير گروه

  نيااميررضا حكمت  مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  مدير گروه: محيا اصغري

 مسئول دفترچه: سميه اسكندري

 زليخا آزمند حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  

  
  

  گروه آزمون
چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

14014022آذرآذر33آزمونآزمون
 تجربيتجربييازدهميازدهماختصاصياختصاصي

 مراجعه كنيد.kanoon_11t@آدرس اينستاگراميبراي دريافت اخبار گروه تجربي و مطالب درسي به
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 دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

 تجربيتجربي يازدهميازدهمعموميعمومي
 14021402ماهماه آذرآذر 33

  
  

  
 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10  91-100  10  )2فارسي (

  10  101-110 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  111-120  10  )2دين و زندگي (

  15  121-140  20  )2زبان انگليسي (

45  ـــــ50س عموميجمع درو
  
  

  
  

  ، علي وفايي خسروشاهيمحسن اصغري، حسن افتاده، مريم شميراني، الهام محمدي  )2(فارسي
  مجيد همايي،، امير رضا عاشقي، مرتضي كاظم شيروديمحسن رحماني  )2عربي، زبان قرآن (

كبيري، مرتضي محسنيمحسن بياتامير مهدي افشار،  )2دين و زندگي (
  روش، محمدحسين مرتضويگرمي، محسن رحيمي، عقيل محمديمجتبي درخشان  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 گروه مستندسازي گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  اعظم رجايي، مرتضي منشاريعلي وفايي خسروشاهي  )2(فارسي

  ليلا ايزدي  پورفاطمه منصورخاكي، اسماعيل يونس  محسن رحماني  )2عربي، زبان قرآن (

  زهره قموشي  سكينه گلشني  امير مهدي افشار  )2دين و زندگي (
  سوگند بيگلري  ، محدثه مرآتيرحمت االله استيريروشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعريمسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايروانيآراصفحه

  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

 طراحان  

و يراستارانوگزينشگران

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
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   4: ةصفح      تجربييازدهماختصاصي  1402آذر 3آزمون-سال اولپروژة پايان نيم

 

  )2(شناسيزيست       
  

  

  
 

 ؟استنامناسبچند مورد، به منظور تكميل عبارت زير -1

  »...............هاي جمجمة انسان كهفقط بعضي از استخوان«

  كنند، با استخوان در برگيرندة گوش دروني مفصل دارند.ها محافظت مياز چشمالف) 

  مفصل دارند، در مجاورت استخوان پوشانندة لوب آهيانه قرار دارند.به خود در نيمة ديگر جمجمهوان مشابا استخب) 

  اند.يل دادهكمفصل متحرك تشهاحفرات دنداناجدترين استخوان جمجمه متصل هستند، با استخوان وبه بزرگج) 

  دهند.ان ناحية پيشاني مفصل ثابت تشكيل ميهاي حس ويژة سقف حفرة بيني نقش دارند، با استخودر محافظت از گيرندهد) 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

 ؟استشده ي بياندرستبهمرد سالمدهندة استخوان ران يكهاي استخواني تشكيليكي از بافتدو ويژگيگزينهكدامدرطور معمول به -2

  اند.اي با مركزيت اين مجرا قرار گرفتههاي آن بر روي دايرهترين ياختههاي خوني و اعصاب آن در مجاري هاورس قرار دارند و خارجيرگ) 1

  قرار دارد.سازخوناي بنياديههاي نامنظم زيادي دارد و در سمت خارج مغزي متشكل از چربي و ياختههاي خود حفرهدر بين ياخته) 2

  هاي آن زوائد سيتوپلاسمي فراواني دارد.اند و ياختههايي پهن و نزديك به هم واقع شدهداخل ياختهدر سمت) 3

پردازند و انتهاي برآمدة استخوان، از آن پر شده است.هاي خوني ميهاي آن به توليد انواع گويچهبرخي ياخته) 4

 ؟ها تفاوت داردبودن با ساير گزينه  حيح يا غلطكدام گزينه از نظر ص -3

  كند.شوند و تودة استخواني به تدريج كاهش پيدا ميكار ميهاي استخواني كمبا افزايش سن، ياخته) 1

  ديد بدن هستند.ششوند كه نتيجة حركاتهاي ميكروسكوپي ميطور پيوسته دچار شكستگيهاي بدن بهاستخوان) 2

  ست.ستخوان در مردان بيشتر از زنان اسالگي، شدت تغييرات تراكم ا50تا20بين سنين) 3

تري دارد.ار پوكي در مقايسه با لگن طبيعي، حفرات كمتر و بزرگلگن دچبافت اسفنجي استخوان) 4

 ؟بيان شده استستينادركدام گزينه، دربارة استخوان مقابل در بدن انسان به -4

  تواند با استخواني ديگر در بخش محوري مفصل داشته باشد.نوعي استخوان نامنظم است كه مي) 1

  باشد.هاي جمجمه نوع مشابهي با اين استخوان دارند و حاوي بافت استخواني متراكم و اسفنجي ميبرخي استخوان) 2

  كند.هاي قرمز در بدن كمك ميآن تغيير كرده و به توليد گويچههاي شديد، نوعي بافت مغز استخوان درخونيدر كم) 3

در تشكيل نوعي مفصل با تحرك كمتر نسبت به شانه مؤثر است.ممكن است در محافظت از نخاع نقشي نداشته باشد و) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شناسيزيستهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ل ميسؤال به چند سؤا10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  

دقيقه20

  ) 2(شناسيزيست
  حواس / دستگاه حركتي

واس ويژه از شنوايي و(ح
وتعادل تا انتهاي فصل

  )ها و اسكلتاستخوان
  44تا28هايصفحه
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 5: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402آذر 3آزمون-سال اولپروژة پايان نيم

 ؟كندچند مورد، عبارت زير را به درستي تكميل مي -5

  »...............طور حتم به...............كهايدر يك انسان سالم، هر گيرندة حواس ويژه«

  توانايي توليد ناقل عصبي را دارد. –شودشده در بزاق تحريك مياسيد گلوتامات حلآمينوتوسطالف) 

  .اي وجود دارداندام واجد مادة ژلهترين لايةدر داخلي –شودبا نور تجزيه ميبرخوردمادة حساس به نور آن در اثرب) 

  هاي آن با مادة ژلاتيني در تماس است.مژك –كندارسال ميبه مغزخارج شده از گوشخود را از طريق عصبپيامج) 

  اي آن خارج شده است.ياختهدندريت و آكسون از يك بخش جسم –شودهاي بودار هواي تنفسي تحريك ميتوسط مولكولد) 

چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

 ؟استنادرستواس در انسانكدام مورد در خصوص گيرندة ح -6

  هر گيرندة موجود در بخش دروني گوش در ارسال پيام به مغز نقش دارند.) 1

  كند.ترين لوب مغز ارسال ميموجود در سقف حفرة بيني مستقيماً پيام عصبي را به كوچكحس ويژةهر گيرندة) 2

  مستقيم است.پشتيبان در تماسبيش از يك ياختةزبان بادرهر گيرندة چشايي) 3

شود.دار بخش دهليزي گوش با چرخش سر و حركت مايع درون مجراي شنوايي به يك طرف خم ميهر گيرندة مژك) 4

 ................قطعاً...............اي كههر حشره(در)  -7

  د.ليت دريافت امواج فرابنفش را دارقاب –دار داردطناب عصبي گره) 1

  كند.ايجاد مي يموزائيكتصويرخوددر دستگاه عصبي –خود داردگيرندة صوتي در پاي) 2

  كند.هاي شكمي عبور مياز گرههاي حسيدر گيرندهشدهتوليدعصبيپيامهر –گيرندة شيميايي در پاهاي خود دارد) 3

 .كندمنتقل ميهاي طناب عصبي راهمولنف اكسيژن موردنياز ياخته –هاي مغزي استگرهها متصل بهاعصاب شاخك) 4

 ؟كندتكميل مينامناسبطور بهدربارة حواس ويژه در يك انسان سالمكدام گزينه، عبارت زير را -8

 »...............گيرنده (هاي) مكانيكي گوش............... دروني انساندر ساختار گوش«

  د.ل ابتداي عصب گوش نقش دارنيكتوسط قسمتي از ساختار خود در تش –همة) 1

  د.رون مادة ژلاتيني قرار خواهند داهاي خود را دتمامي طول مژك –فقط بعضي از) 2

  شوند.حفاظت ميدارپروتئيناياي زياد و مادة زمينهياختهتوسط بافتي با فضاي بين –همة) 3

كنند.ميهاي غشايي خود را بازاي كانالدايرهنيممجاريمايع درونحركتبه دنبال –فقط بعضي از) 4
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 6: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402آذر 3آزمون-سال اولپروژة پايان نيم

 ؟به درستي بيان شده استكدام گزينه -9

  اي اندك قرار دارند.ياختههايي با فضاي بينهاي تعادلي در مجاورت ياختههاي شنوايي همانند گيرندهگيرنده) 1

  كند.هاي حواس پيكري پيام دريافت ميهاي حواس ويژه برخلاف گيرندهبراي حفظ تعادل، مغز از گيرنده) 2

  تري قرار گرفته است.لي عصب گوش نسبت به شاخة شنوايي عصب گوش، در سطح پايينشاخة تعاد) 3

  مرز مشترك دارد.مخلوب ديگرنوعشوند كه با سههاي بينايي سرانجام در لوبي از مخ پردازش ميپيام) 4

 مشخص شده است................باشد كه با شمارة، معادل با بخشي مي...............مغز انسان، ساختاري كهدر -10

)- از اطلاعات حسي نقش داردبسياريدر تقويت و پردازش اولية) 1 )1  

)- شودناهماهنگي ميان عضلات ميباعثبا اثر بر آنمواد الكلي) 2 )3  

)- كند يبا مصرف مواد اعتيادآور، توانايي قضاوت فرد را مختل م) 3 )2  

)- استدر دقيقهتنها مركز تنظيم ميزان فشارخون و تعداد تنفس فرد) 4 )4  

 ؟كندكدام گزينه، عبارت زير را به درستي كامل مي -11

 »...............شودآگاه ميون خودها از وجود اجسام و جانوران ديگر در پيرامكه ماهي به كمك آنهاي مكانيكيگيرنده«

  .سديم بيشتري را وارد خود كنندهاييونناپذير انسان،هاي سازشكنندة گيرندهتوسط عامل تحريكممكن نيست) 1

  باشند كه در تماس مستقيم با آب قرار دارند. اندازه ميهايي غير همداراي مژك) 2

  دهند.ز ماهي تشكيل مياولين سيناپس با رشتة عصبي را در مغ) 3

هاي مجاور خود دارند.تري نسبت به ياختههستة بزرگ) 4

 .با يكديگر تفاوت دارند..............به يكديگر شباهت و از نظر..............شوند، از نظرهاي شيميايي تحريك ميويژه كه توسط مولكولهاي حسدر انسان، همة گيرنده -12

  ها در تالاموستقويت پيام توليدي آن –ختة عصبي حسينوعي يااتصال به) 1

  نقش مؤثر در درك مزة غذا –هاي بدنگرفتن در اولين بخش يكي از دستگاهقرار) 2

  هاي شيميايي مرطوبتحريك به وسيلة مولكول –داشتن با حداقل دو نوع ياختة پوششي  تماس) 3

ارسال مستقيم پيام به دستگاه عصبي مركزي –ساقة مغزترين بخشتحريك نوعي انعكاس در حجيم) 4
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 7: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1402آذر 3آزمون-سال اولپروژة پايان نيم

 ؟استنامناسبكدام مورد، براي تكميل عبارت زير -13

 »...............در انسان است،...............در ماهي كه معادل...............نوعي«

  گيرد.غز ماهي قرار ميترين بخش در متر از بزرگدر سطحي پايين –ترين بخش مغزپايين –مركز مغزي) 1

  هاي پشتيبان است.ياختهاي در بالاتر از هستةاي قاعده تهداراي هس –بخش بالاتر گوش درونيگيرندة- گيرندة حسي) 2

  گيرد.ترين بخش در مغز ماهي قرار ميدر سطحي بالاتر از بزرگ –بخش واجد درخت زندگي و كرمينه –مركز مغزي) 3

تر است.كه به سطح شكمي بدن نزديكوجود دارددر كانالي در زير پوست جانور- دة موجود در بخش دهليزيگيرن –گيرندة حسي) 4

هاكدام گزينه، در خصوص اين گيرندهپردازند.ي الكترومغناطيسي ميانواع پرتوهابا توجه به مطالب كتاب درسي، دو نوع گيرنده در بدن مارهاي زنگي به دريافت -14

 ؟رت زير مناسب استبراي تكميل عبا

 »...............ها،دارد، برخلاف دستة ديگر گيرنده...............هايي كهطور معمول، آن دسته از گيرنده به«

  كنند.در تاريكي كمك ميشكارمحلبه تشخيص –در برخي از اين مارها وجود) 1

  كنند.ار را دريافت ميشده از بدن شك  تابيدهزپرتوهاي با –تري قراردر سطح عقب) 2

  كنند.هاي پيكر شكار، به يك ميزان پرتو دريافت مياز همة اندام –تري قراردر سطح پايين) 3

دارد.به طور ويژهمحركي دارند كه بدن انسان توانايي دريافت آن را –هاي آن از يكديگر فاصلة كمتريمحل) 4

 ؟متفاوت استينبا سايرنادرستيرستي يادر ارتباط با حواس انسان كدام گزينه، از نظر د -15

  برد.هر گيرندة موجود در گوش انسان پيام خود را از طريق يك عصب مستقل به مغز مي) 1

  اي باشد.بخشي از محور نوري كرة چشم كه در دقت و تيزبيني نقش دارد، امكان ندارد كه داراي گيرندة استوانه) 2

  شده در بزاق تماس مستقيم دارد.قطعاًٌ با مادة غذايي حل ،ين فراواني را دارداي كه كمتردر جوانة چشايي ياخته) 3

دهد.در ارتباط با گيرندة بويايي، اولين سيناپس اين گيرنده در پياز يا لوب بويايي رخ مي) 4

 ؟كندطور متفاوتي كامل مي، عبارت زير را بهنادرستيكدام گزينه، از نظر درستي يا -16

 »...............در اين است كه...............هاي قرارگرفته در كانال خط جانبي ماهي باياخته...............وجه«

  هايي با اندازة متفاوت هستند.هر دو واجد مژك –گوش درونيبالاتربخشهايگيرنده –شباهت) 1

  اي نزديك محل سيناپس با رشتة عصبي دارد.يكي برخلاف ديگري، هسته –ميانيويژه و مؤثر بر ارسال پيام به مغزهاي مكانيكي حسگيرنده –تفاوت) 2

  هاي اطراف خود هستند.نسبت به گروهي از ياختهترپايين(هايي) با موقعيتهر دو داراي هسته –تر مؤثر بر درك مزة غذاهاي پايينگيرنده –شباهت) 3

كنند.رشتة عصبي سيناپس برقرار ميانشعابخلاف ديگري با دويكي بر –هاي جوانة چشاييياختههمة –تفاوت) 4

 ؟كنندچند مورد عبارت زير را به درستي تكميل مي -17

  »...............بخش...............توان گفت، بخشدهندة نوعي مفصل متحرك است ميكه نشانمقابلبا توجه به شكل«

  دارد.، دو استخوان را كنار هم نگه مي2- همانند 1الف) 

  تواند ترميم شود.، پس از آسيب نمي4- برخلاف3ب) 

  اي است. ته، از جنس بافت پيوندي رش3- برخلاف2ج) 

  ها نقش دارد.بين استخوانك، در كاهش اصطكا3- همانند 1د) 

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4
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 ؟هاي زير با يكديگر مفصل دارنداز استخوانچند مورد -18

  نيد) كف پا و درشت  ج) ترقوه و جناغ  ند زبرين و بازوزب)   الف) بازو و ترقوه

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

اند و استخوان گيجگاهي، استخواني است كه گوش دروني را درهاي بالايي بر روي آن محكم شدهنكه استخوان آروارة بالا استخواني است كه دندانبا توجه به اي -19

 ؟نيستبرگرفته است، كدام مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب

 »...............تخوان آروارة بالا،هاي متصل به استخوان گيجگاهي، همانند اسدر انسان فقط بعضي از استخوان«

  اند.با استخوان واجد حفرة خالي در داخل خود، مفصل شده) 2  كنند.در تشكيل نوعي مفصل متحرك شركت مي) 1

اند.با استخوان در برگيرندة لوب آهيانة مغز مفصل نشده) 4  در تشكيل حفرة استخواني چشم نقش دارند.) 3

 ؟هستندبراي تكميل عبارت زير مناسبچند مورد از موارد زيرهاي زير،با توجه به شكل -20

 »...............در اين است كه...............مفاصل...............وجه«

  هستند.» الف«هر دو داراي آزادي حركت كمتري نسبت به مفصل- » ج«و» ب«- تشابهالف) 

  .باشندهاي مكانيكي به مركز عصبي موجود در پشت ساقة مغز مؤثرهاي عصبي از گيرندهرسال پيامر ادتوانندميهر دو -» ب«و» الف« -تشابهب) 

  مشاهده است.كننده از نخاع قابلهاي حفاظتيكي برخلاف ديگري در بين بخش قطور استخوان- » ج«و» الف«- تمايزج) 

  شود.محوري و جانبي به يكديگر يافت مييكي برخلاف ديگري در محل اتصال اسكلت- » ب«و» الف«- تمايزد) 

                                   

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4

شناسيزيست) به درس www.kanoon.irدر سايت كانون (شنبه و دوشنبهيك روز، يك درس: روزهاي
ها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درستوانيد خلاصه درساختصاص دارد. شما مي

ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد.را در اين روز از قسمت تازهشناسيزيست
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  طراحي- )2(فيزيك
  

  

Aشودمثبت رها ميداراي بارپروتوني از صفحةيكنواخت است.  ،بين دو صفحة رسانادر شكل زير ميدان الكتريكي -21 اگررسد.به صفحة مقابل ميو در نقطة

A 3M،تندي پروتون در نقطة AMبرابر تندي آن در نقطة ABچند برابرباشد، فاصلة فقط نيروينظر شود و   فراز اتلاف انرژي ص( ؟استفاصلة

 شود.) الكتريكي به پروتون وارد مي

1 (32 (2
3  

3 (3
24 (1

3

 ؟استنادرستكدام گزينه در مورد خطوط ميدان الكتريكي -22

  تر بيشترين خميدگي را دارد.در نزديكي بار كوچكناشي از دو بارخطوط ميدان الكتريكي) 1

  پتانسيل عمود است.همواره به صفحة همالكتريكيخطوط ميدان) 2

  ميدان مهم نيست.از لحاظ اندازه، جهتيكيالكتربراي مقايسة خطوط ميدان) 3

 .تر از ميدان الكتريكي در ساير نقاط استميدان الكتريكي حاصل تقاطع دو خط، قوسي) 4

13تعداد الكترون -23 5هاي جسمي 1020هاي آن است. اگر اين جسم راتا بيشتر از تعداد پروتونcmميـدان الكتريكـي يكنـواختي بـه هـايخـطدر جهت

55بزرگي 10
C


191( ؟جا كنيم، كدام گزينه درست استجابه 6 10e / C ظر شود.)نو از اتلاف انرژي و نيروي وزن صرف

/انرژي پتانسيل الكتريكي آن) 1 J0 J) 2  يابد.افزايش مي8   يابد.افزايش مي800انرژي پتانسيل الكتريكي آن

/انرژي پتانسيل الكتريكي آن) 3 J0 J) 4  يابد.كاهش مي8 يابد.كاهش مي800انرژي پتانسيل الكتريكي آن

Aرا نشان ميافقيميدان الكتريكي يكنواختشكل زير -24  ؟در آن مشخص شده است. كدام گزينه درست استDوB،C،دهد و نقاط

1 (A BV V  

2 (AB BC| V | | V |    

3 (D BV V  

4 (DA DC| V | | V |  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(فيزيكهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه30

  ) 2(فيزيك
  الكتريسيته ساكن

(خطوط ميدان الكتريكي،
انرژي پتانسيل الكتريكي، 

پتانسيل الكتريكي و توزيع 
بار الكتريكي در اجسام

  رسانا)
  27تا16هايصفحه
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 ؟هستندنادرستالكتريستة ساكنمورددرچه تعداد از موارد زير -25

  شود.جسم رسانا پخش ميخارجيدر سطح ،الف) بار الكتريكي

  رسانا ثابت و غيرصفر است.ب) ميدان الكتريكي داخل

  است.آنتيز رسانا بيشتر از نقاط ديگرپ) پتانسيل الكتريكي در نقاط نوك

  ) بردار ميدان الكتريكي بر سطح رسانا مماس است.ت

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4  

2و بار الكتريكي2g، آونگي به جرمزيردر شكل - 26 Cبه حال سكون قرار گرفته است. اندازه هستندنام و هميي كه داراي بارهاي ناهمميان دو صفحة رسانا ،

45؟شـود45ي قـائمسـتاراية آونـگ بـا ت چند ولت باشد تا زاوندازة اختلاف پتانسيل ميان صفحاباشد، ا2mmاگر فاصلة ميان صفحات 1tan ) 

10و N
(g

kg
 

1 (200    2 (2  

3 (20    4 (40

12خنثيروغنيقطره -27 4به جرم 10 g2كند تا در فضاي بين دو صفحة رسانا، كه به فاصلةالكترون دريافت مي5، تعدادزيرمطابق شكلmmاز يكديگر

191؟قرار داردبين دو صفحهبر حسب ولتو با چه اختلاف پتانسيليباتريادل قرار گيرد. كداماند به حالت تعواقع 6 10e / C) 10و N
(g

kg
 

1 (A،V100    2 (A،V10  

3 (B،V100    4 (B،V10

40بار الكتريكي -28 C 1اي با پتانسيلرا در يك ميدان الكتريكي يكنواخت از نقطه 10V V 2با پتانسيلايبه نقطه 30V V كنيم. انرژيمنتقل مي

 ؟كندالكتريكي بار چند ميكروژول و چگونه تغيير ميپتانسيل

1 ( 61600   يابد.، كاهش مي1600) 2    يابد.، كاهش مي10

) 4    يابد.، افزايش مي1600) 3 41600 يابد.، افزايش مي10
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q

q

(ميدان الكتريكي بين ؟چند ولت استAنقطةالكتريكيايم. پتانسيلمطابق با شكل زير، دو صفحة رساناي موازي با ابعاد بزرگ را به يك باتري وصل كرده -29

دو صفحه يكنواخت فرض شود.)

1 (242 (24  

3 (1364 (136  

6و بار الكتريكي2gاي به جرمه، ذرهيدان الكتريكي يكنواخت بين دو صفحدر شكل زير، در م -30 C 2با تنديپايينورت صفحةاز مجا m

s
در راستاي قائم

ه با تندي چند متـر مثبت و منفي مولد را تغيير دهيم، ذرهايجاي پايانهشود،اي كه جهت حركت ذره عوض ميشود. اگر در لحظهبه طرف بالا پرتاب مي

10( ؟كندة بالايي برخورد ميبرثانيه به صفح N
g

kg
نظر كنيد.)و از نيروي اصطكاك صرف

1 (6    2 (2 5
5  

3 (30
  كند.ة بالايي برخورد نميذره به صفح) 4    5

  آشنا-) 2(فيزيك   

  

هـاي زيـريك از گزينه  ، كدام2qو1qايدو بار الكتريكي نقطههاي ميدان الكتريكي ناشي ازبا توجه به خطزيردر شكل -31

درست است؟

  اندازه هستند.نام و همهمq2وq1هاي) بار1

  اندازه هستند.همنام و غيرهمq2وq1هاي) بار2

  شود.يند ناشي از دو بار، ابتدا كم و سپس زياد ميدان الكتريكي برا، بزرگي ميq2بار يتا نزديكq1بار  ي) در حركت از نزديك3

  يابد. جا كنيم، اندازة نيروي كولني وارد بر آن ابتدا افزايش و سپس كاهش ميجابهq2بارتا نزديكq1بار) اگر يك الكترون را از نزديك4

  ) 2(فيزيك
  يته ساكنالكتريس

(خطوط ميدان الكتريكي،
انرژي پتانسيل الكتريكي، 

پتانسيل الكتريكي و توزيع 
بار الكتريكي در اجسام

  رسانا)
  27تا16هايصفحه

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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دهد. كدام رابطه صحيح است؟ميaوea،paهايها شتابكند و به آنآلفا اثر مير يك الكترون، يك پروتون و يك ذرةيك ميدان الكتريكي يكنواخت ب -32

،He(ذرة 2وباشدميe pm m m 
1 1

2000 8000( 

1 (e pa a a     2 (e pa a a   

3 (e pa a a     4( e pa a a   

)ايدر شكل زير اگر نيروي وارد بر بار نقطه -33 q)A Bو همين كميتAUوAFبه ترتيب باو انرژي پتانسيل اين بار را در نقطة BFبـاها را در نقطـة

(از اتلاف انرژي صرف نظر شود.) نشان دهيم، كدام رابطه صحيح است؟BUو

1 (A BF FوA BU U  

2 (A BF FوA BU U  

3 (A BF FوA BU U  

4 (A BF FوA BU U  

0qايمطابق شكل زير، بار الكتريكي نقطه -34 20به جرمgA 3تنـديكنـيم و بـار بـا رها مـيرا در يك ميدان الكتريكي يكنواخت قائم از نقطة m

s
از نقطـة

B1كند. اگر طي اين جابهعبور مي (از اتـلاف انـرژي صـرف نظـر ژول است؟ار نيروي الكتريكي باشد، كار نيروي الكتريكي چند ميليك5جايي، كار نيروي وزن

 ) .شود

1 (75    2 (/112 5

3 (45    4 (60  

 ................است ازلكتريكي در هر نقطه عبارتپتانسيل ا -35

  متري1كيلوگرم از هر جسم تا ارتفاع12جايي) انرژي لازم براي جابه1

) نيروي وارد بر واحد بار مثبت در آن نقطه2

  متر 1جايي يك كولن بار در فاصلةي جابهكار لازم برا )3

  نقطهبه آنالكتريكي) كار لازم براي انتقال واحد بار مثبت از مبدأ پتانسيل4

2qبار الكتريكي ،يك ميدان الكتريكي يكنواختدرون - 36 C  A B  از نقطة شـود. اگـر كـار نيـروي الكتريكـي در ايـن انتقـال جـا مـيجابـهتـا نقطـة

55برابر 10 J باشد، تغيير انرژي پتانسq Bچند ژول است ويل الكتريكي بار AV Vبرابر با چند ولت است؟ 

1 (  55 25    2 (و10  55   25و10

3 (  55 25    4 (و10  55 25و10
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هاي هوا، تحت تأثير نيروي الكتروستاتيكي ناشي از ميدان الكتريكـي ذرات بـاردار برخورد پرتوهاي كيهاني با مولكولهاي آزاد شده در نتيجةاز الكترونيكي -37

150حدودروي زمين كه در N

C
اختلاف پتانسيل الكتريكيشود. اندازةجا ميائم و رو به بالا جابهدر راستاي ق200mدر نزديكي سطح زمين است، به اندازة

نظـر(از جرم الكترون صـرف.)قيم و رو به پايين استجا شده است، چند ولت است؟ (جهت ميدان الكتريكي مستاي كه الكترون بين آنها جابهبين دو نقطه

191شود. 6 10e / C (. 

1 (  34 10  2 (  43 10

3 (/ 44 8 10   4 (/  42 4 10

30بار الكتريكي20sباشد. اگر در مدتمي12Vبابرابرهاي باتري خودروييپتانسيل الكتريكي پايانهاختلاف -38 C  از پايانة منفي به پايانـة مثبـت بـاتري

 كند؟ جا شود، انرژي پتانسيل الكتريكي آن چند ژول و چگونه تغيير ميجابه

1 (J3602  و كاهش (J360و افزايش

3 (J7204  و كاهش (J720و افزايش  

 شده، كدام گزينه دربارة پتانسيل الكتريكي نقاط درست است؟نشان دادهالكتريكيبا توجه به ميدان -39

1 (A B C DV V V V    

2 (A B C DV V V V   

3 (C DV V  

4 (C B DV V V   

310مطابق شكل زير، ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي -40 N

C
A  است.مفروض BAواختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطـه B(V V )در فاصـلة

  متر از هم چند ولت است؟سانتي20

1 (100    

2 (100 3

3 (100    

4 (100 3  

توانيد خلاصه ي) به درس فيزيك اختصاص دارد. شما مwww.kanoon.irيك روز، يك درس: روزهاي يكشنبه در سايت كانون (  
ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطعها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس فيزيك را در اين روز از قسمت تازهدرس

خود دريافت كنيد.

A

B

E
�

20cm
60

0
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Fe)دو واكنش زير مربوط به شناسايي كاتيون موجود در اكسيدي از آهن است. كدام مطلب درست است؟ - 41 ,O : g.mol )  156 16  

I) HCl(aq) A(aq) H O(l)   2¸ÀAkÃv¨H  

II)A(aq) NaOH(aq) Fe(OH) (x) NaCl(y)  3
  شود.نقاشي استفاده ميدراست و از اين اكسيد به عنوان رنگ قرمز 3سيد آهن يكسان و برابر باو اكAدر هر دو تركيبهابه آنيونهاكاتيونشمارنسبت )1

NaClيحالت فيزيكدر شرايط يكسان و در دما و فشار اتاق، )2 و Fe(OH)3واكنش تخميرهاي واكنشهمانند حالت فيزيكي فراورده(II)در
  هوازي گلوكز است. بي

1برابر با(II)واكنشاين نسبت دربه(I)استوكيومتري مواد در معادلة موازنه شدةنسبت مجموع ضرايب )3
  است. 2

  شود.توليد ميگرم آهن 49/0،%70با خلوصاكسيد آهننوعهر گرم از اينآهن، ازفرايند توليددر )4
  كدام گزينه درست است؟ - 42

  شود. يافت مياست،اكسيد(II)كه حاوي آهنهماتيت يآهن در طبيعت به شكل كان )1
  نمايند. مورد انتظار از مفهومي به نام بازده درصدي واكنش استفاده ميها براي تعيين مقدار فراوردةدانشيمي )2
حالت فيزيكي تمام مواد به شكل ،واكنش از دماي محيط بالاتر استكننده در دو طرف معادلةمواد شركتدر واكنش ترميت چون دماي ذوب همة )3

  . استجامد
  كنند. فلز را استخراج مي ،از خاكستر حاصل از سوختن گياه ،باشدميو مسطلامانندكه مناسب براي استخراج فلزاتياستخراج فلز به كمك گياهاندر روش )4

ها تجزيهشود؟ (ناخالصيكاسته ميمواد جامدچند درصد از جرمبه تقريب،بازدر يك ظرف سر%90با حرارت دادن پتاسيم نيترات با خلوص - 43
  ) .شوندنمي

(K , N ,O : g.mol )   139 14 16  

KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 22 2  
1( /28 6    2( /7 2  
3( /14 3    4( /21 5  

  زير را در نظر بگيريد:نشدة  موازنههاياكنشو - 44
I)Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)  3 2  

II)F (g) H (g) HF(g)   2 2
0/هيدروكلريك اسيد با غلظتmL200گاز هيدروژن آزاد شده بر اثر مصرفاگر همة چند گرم ،مصرف شود(II)در واكنش(I)در واكنشمولار1

  ) است.درصد90و80به ترتيب برابرIIو Iهايواكنششود؟ (بازدةمصرف مي(II)گاز فلوئور در واكنش

(H , F : g.mol )  11 19  
1( /0 3040    2( /0 3377  
3( /0 0912    4( /0 2736  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(شيميهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

دقيقه20 

 )2(شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
(از ابتداي دنياي واقعي واكنش ها تا

بنديانتهاي كربن، اساس استخوان
ها)هيدروكربن

33تا22هايصفحه

 )2شيمي (
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مانده در ظرفباقيAهايدهيم تا تجزيه شود. اگر تعداد مولكولرا قرار ميAةاز ماد(m)دربسته، جرم ناخالص و برابرظرف جداگانةدر دو - 45

( )) باشد، نسبت جرم ناخالصي ظرف1در ظرف (Aماندةهاي باقيبرابر تعداد مولكول2،16( )چند برابر1(   ؟است2(

هاي توليديوردهمجموع جرم فرا
100

ÁkÅnj ½àjpIM 100
|¼±i kÅnj  

  

/ m0 16      1واكنش ظرف  

/ m0 16      2واكنش ظرف  
  

1( /0 25    2( 4  

3( /0 36    4( 100
36  

68/كاملپس از تجزية -46 44/ ،زيرنشدة  موازنهمطابق واكنش ،بازدر يك ظرف سرگرم آلومينيم سولفات4 جامد در ظرف باقيگرم مادة4

  .)كننددر واكنش شركت نميها(ناخالصيكدام است؟آلومينيم سولفاتدرصد خلوصمانده است. 

(Al ,S ,O : g.mol )   127 32 16  

Al (SO ) (s) Al O (s) SO (g)
   2 4 3 2 3 3

1( 80    2( 75  

3( 60    4( 50  

واكنشدرصد باشد، در پايان40واكنش. اگر بازدهدهدواكنش ميSTPشرايطيك ظرف سربسته و درگرم اكسيژن در 2/3باSO2گرم8/12 - 47

S)چند ليتر گاز در ظرف واكنش وجود خواهد داشت؟ ,O : g.mol )  132 16  

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2  

1( /5 824    2( /4 032  

3( /1 792    4( /3 584  

48 - Al و فلزاسيد واكنش دادهاينتر بافعالفلزفقط نيمي ازاندازيم. اگرميگرم را در ظرفي حاوي هيدروكلريك اسيد25جرمبهCuومخلوطي از

(حجم مولي گازها درمس در مخلوط اوليه كدام است؟خلوص، درصدشودخارجليتر گاز از ظرف12در اثر واكنش وديگر دست نخورده باقي بماند

  )است.بر مولليتر24شرايط واكنش برابر

(Al ,Cu : g.mol )  127 64  

1( 64    2( 72  

3( 36    4( 28  

Feتن آهن از سنگ معدن 6/5براي توليد - 49 O2 CO2، مطابق واكنش زير، چند تن از اين سنگ معدن لازم است و گاز%50با خلوص3
در نظر بگيريد؛%80راتوليد آهندرصدي واكنشتوان جذب كرد؟ (بازدةبراي توليد كلسيم كربنات ميحاصل را با چند كيلوگرم كلسيم اكسيد

(Fe ,Ca ,O ,C :g.mol )    156 40 16   راست به چپ بخوانيد.)ها را به ترتيب از(گزينه12

Feموازنه شود.) معادلة واكنش( O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 2  

1( 10،4200    2( 20،4200  

3( 10،8400    4( 20،8400  

منبع پ خش : آزمون وی ای پی
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درصدتقريب بهبه ازاي هر اتم مس، دو اتم نيكل و يك اتم كروم وجود دارد.  ،كه داراي مس، نيكل و كروم استياي از يك آلياژنمونهدر - 50

Cu)؟كدام استاين آلياژخلوص مس در , Ni ,Cr :g.mol )   164 57 52  

1( 4/22    2( 7/33  

3( 8/27    4( 4/28  

(III)گرم از آهن320اكسيد حاصل از واكنشكربن ديدرصد باشد، در اثر مصرف40و80به ترتيب(II)و(I)هايدرصدي واكنش هاگر بازد -51

شود و نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در واكنشحاصل مي(II)در واكنش، چند گرم گلوكزكسيدمونو  با مقدار كافي كربن%20اكسيد با خلوص

(I)به(II)؛ها را از راست به چپ بخوانيدكدام است؟ (گزينهg.mol1 :Fe  56،O 16،C 12،(H 1ها موازنه شوندواكنش(معادلة.(  

    I) Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 2  

II)C H OH(aq) CO (g) C H O (aq) 2 5 2 6 12 6  

1( /34 56،/1 8    2( /17 28،/1 8  

3( /34 56،/0 55    4( /17 28،/0 55  

FeOنوعي سنگ معدن كه تنها حاويدر - 52 Feومخلوطي از O2 خلوص. درصدوجود داردآهنعنصرگرم 96/8،استگرم12به جرم3

Fe O2 O)در مخلوط اوليه كدام است؟3 , Fe : g.mol )  116 56  

1( 25    2(40  

3( 60    4( 75  

HSO)گرم يون هيدروژن سولفات 164/1يك نمونة آب كه در هر كيلوگرم از آن،ازكيلوگرم 5اگر - 53 )4875/1وجود دارد، با يك نمونة 

واكنش دهد، پس از پايان واكنش، به تقريب چند گرم ،درصد رسيده است80كه در اثر جذب رطوبت، درصد جرمي آن بهNaOHگرمي از

80NaOHست؟ (يون هيدروژن سولفات باقي مانده ا   شود.)مصرف ميدرصد

(H ,O , Na ,S : g.mol )    11 16 23 32  

HSO (aq) NaOH(aq) Na (aq) SO (aq) H O(l)     24 4 2  

1( 41/2    2( 91/2  

3( 41/3    4( 92/3  

اسيدنيتريكازر كافيامقددرصد را بايد با80چند گرم فلز مس با خلوصSTPزون در شرايطوليتر گاز ا 6/5براي توليد ،هاي زيرمطابق واكنش -54

(HNO Cu)ها را از راست به چپ بخوانيد.)آيد؟ (گزينهنيترات به دست مي(II)واكنش داد و در اين فرايند چند مول مس3( g.mol ) 164  

HNO) .(واكنش موازنه شود (aq) Cu(s) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)   3 3 2 2 2  

NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2 3  

1( 8،125/0    2( 10،15/0  

3( 10،125/0    4( 8،15/0  

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  هاي زير درست است؟چند مورد از عبارت - 55
  شود. بازيافت فلزها سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني مي )آ

  شود. ب) در استخراج فلز، درصد بالايي از سنگ معدن به فلز تبديل مي
  پ) آهنگ مصرف و استخراج فلز با آهنگ برگشت فلز به طبيعت تقريباً برابر است. 

  تواند تشكيل شود. هاي سولفيدي فلزهاي واسطه ميدريا، ستونبسترت) در
1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

  ؟هستندارد از مطالب زير درستكدام مو -56
  كند. را كاهش داده و به توسعة پايدار كشور كمك ميCO2ردپاي ،) بازيافت فلزها و از جمله فلز آهنآ

  شود. شود به عنوان سوخت در وسايل نقليه استفاده ميهاي نفت بيرون كشيده ميدرصد از نفتي كه از چاه50) حدودب

Mكاتيونآرايش الكتروني فشردةگر) اپ 3به صورت[Ar] d43عنصر ،باشدMاي قرار دارد. جدول دوره 6در گروه  
0/واكنش) ازت 6/مقدارزير، حداقلنشدةموازنهدرصد در واكنش75مول آهن با خلوص4   شود. توليد ميSTPليتر گاز در شرايط72

Fe(s)  ).(معادله واكنش موازنه شود HCl(aq) FeCl (aq) H (g)  2 2  
  (پ)، (ت) )4  (ب)، (ت) )3  (آ)، (پ) )2  (آ)، (ب) )1

  است؟نادرست ،كدام مورد - 57
  رود.كار ميمدت طول عمر آن بهدرارزيابي چرخة عمر اصطلاحي است كه براي ارزيابي ميزان تأثير يك فراورده برروي محيط زيست )1
  ارزيابي چرخة عمر شامل ارزيابي از دو مرحلة توليد و مصرف يك فراورده است. )2
  چرخة عمر است.ط زيست از مرحلة مصرف در مراحليتأثير حمل و نقل مادة خام روي مح )3
  كند كه نقش نخست آن، منبع تأمين انرژي است.نفت خام در دنياي كنوني دو نقش اساسي ايفا مي )4

  …جز به ،اندنادرستهاي زيراكسيد، همة گزينههاي اتن، اتين، هيدروژن سيانيد و كربن ديبا توجه به مولكول - 58

(H , C , N ,O : g.mol )    11 12 14 16  
  كنند. پيروي ميتاييهشتها از قاعدةاكسيد همة اتمسيانيد و كربن ديدر ساختار هيدروژن )1
  حجم يك مول از اتين در شرايط استاندارد، دو واحد كمتر از حجم يك مول اتن در همان شرايط است.  )2
  است. 10برابرهاي لاية ظرفيت اتم مركزي،اكسيد همانند هيدروژن سيانيد، مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي الكتروندر كربن دي )3
  متفاوت است.هاي پيوندي و ناپيونديالكتروناكسيد بر خلاف اتن، تعداد جفتدر كربن دي )4

  است؟نادرست ،كدام گزينه - 59
  دارد. قرارجدول تناوبي14و گروهدومدورة،6در خانةC6اتم كربن )1
  هاي كربني است. علت تنوع تركيبات كربن، توانايي تشكيل پيوندهاي يگانه، دوگانه، سه گانه و تشكيل زنجير و حلقه )2
  دهند.هاي گوناگون تشكيل ميآن را هيدروكربناندكي ازنفت خام، مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش )3
  است. متفاوتهاي كربن برابر، اما شمار پيوندهاي كووالانسيهاي اتن و اتين شمار اتممولكولدر )4

  ؟درست هستندزيرهايعبارتچند مورد از -60
  زميني و ... است. استفاده از بقاياي گياهاني مانند سيب ،هاي تهية سوخت سبزيكي از راه* 
  است.  3موجود در واكنش برابراستوكيومتري موادمجموع ضرايب ،هوازي گلوكزدر واكنش تخمير بي* 
  . استصرفههبا استفاده از گياهان مقرون بروياستخراج فلز *

  هاي فلزي غلظت بيشتري در كف اقيانوس نسبت به ذخاير زميني دارند. گونه* اغلب
  قتصادي، اجتماعي و زيست محيطي را در نظر گرفت. لازم نيست در توليد يك ماده همة ملاحظات ا ،براساس توسعة پايدار* 
1( 2  2( 4  3( 1  4( 3 

  
ها، نمونه سوالات پيشنهاديتوانيد خلاصه درس) به درس شيمي اختصاص دارد. شما ميon.irwww.kanoشنبه در سايت كانون (يك روز، يك درس: روزهاي سه

ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خود دريافت كنيد.به درس شيمي را در اين روز از قسمت تازهو آزمونك مربوط

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  )2(رياضي    
  

  

  
 

61 - A Aواحد از يكديگر قرار دارند. اگر دايره6به فاصلةBودو نقطة aاي به مركز Bو شعاع 2و شعاعواحد و دايرة ديگر به مركز 1a حد رسم كنيماو

P APBQيكديگر را قطع ميQواين دو دايره در نقاط  ؟كدام استaگاهواحد باشد، آن16ابرابر بكنند. اگر محيط چهارضلعي

1 (8
3  2 (33 (17

64 (/2 5

62 - c dچند نقطه از دايرة kوجود دارد كه فاصلة اين نقاط از خط دلخواه  ؟باشدمقدار ثابت

نقطه4حداكثر) 4  نقطه3حداكثر) 3  سه نقطههمواره) 2  نقطهيكهمواره )1

BODOEˆبا زاويةAODˆرو زاويةدر شكل روبه - 63  ؟كدام استبرابر است. اندازة

1 (40    2 (45  

3 (50    4 (55

Lدر شكل ز - 64 Oنيمير خط  ؟چقدر استNCطولاست.ساز زاوية

1 (29    2 (5

3 (14    4 (6

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،)2(رياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

دقيقه40

  ) 2(رياضي
  هندسه

هاي هندسي،(ترسيم
استدلال و قضيه تالس تا 

  دوم)پايان درس
  41تا25هايصفحه

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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Mdنقطة -65 Mمكان هندسي نقاطي از صفحه كه فاصلهمفروض است.بر روي خط 2dكمتر ازشان از نقطة اي بـا كـدام ناحيـه ،دباشن 1كمتر ازو از خط

 ؟دهندمساحت تشكيل مي

1 (


82 3 3  2 (


42 3 3  3 (


43 3  4 (


83 3

66- ABC 8BCباشيماگر داشتهدر مثلث 60وB̂ طول وACAB  ؟كدام استعددي طبيعي باشد، كمترين مقدار

1 (3  2 (4  3 (5  4 (7

aAواحد است. كماني به شعاع61به طولABخطپاره -67 bو مركز Bو كماني به شعاع Nرسم ميو مركز قطع كنند. Mوكنيم تا همديگر را در نقاط

AMB M)ˆ90الزاويهقائماگر مثلث ) 71وa b باشد، مساحت مثلثAMB؟كدام است 

1 (1220  2 (660  3 (330  4 (350

 ؟الزوايه به يك فاصله باشد و از وتر و خط شامل ضلع ديگر نيز به يك فاصله باشدچند نقطه در صفحه وجود دارد كه از دو سر وتر يك مثلث قائم -68

4) 4  2) 3   1) 2  صفر) 1

2اگر -69
3 2 5
a b a c
 گاهباشد، آنa c

b

؟كدام است 

1 (15  2 (13  3 (12  4 (3  

2اگر -70 4 5 7
a b c d
  2باشد، حاصل 5

a b d a c d

c b

   
؟چقدر است 

1 (1   2 (/1 1  3 (2  4 (/2 1

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 ؟خلف، فرض خلف كدام استر به روش برهانبراي اثبات قضية زي -71

»ABC AB، اگردر مثلث ACگاهباشد آنˆ ˆC B« 

1 (AB AC    2 (ˆ ˆC B  

3 (AB ACياAB AC      4 (ˆ ˆC B

2عدادابا30الزاويه به مساحتاضلاع يك مثلث قائم -72 6و6،/5  ؟اند. اندازة ارتفاع وارد بر وتر در اين مثلث كدام استمتناسب/5

1 (45
13  2 (5  3 (30

13  4 (60
13

 ؟شوددر چند مورد عكس قضيه با مثال نقض رد مي -73

xالف) اگر y3گاهباشد، آن 3x y  

  كنند.ب) اگر يك چهارضلعي لوزي باشد، قطرها همديگر را نصف مي

  الساقين است.پ) اگر يك مثلث سه زاوية برابر داشته باشد، متساوي

  ها با هم برابر است.ت) اگر طول ضلع دو مربع برابر باشد، مساحت مربع

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4

yطبق شكل -74  ؟تواند باشدميهاي زيريك از گزينهكدامروبرو،

1 (23
2    2 (19

2  

3 (8    4 (41
2

75- ABC 3ABبه اضلاعدر مثلث 7وBC B D، نيمساز زاوية حادة Dضلع مقابل را در ABقطع كرده است. از ،كنيمميرسمخطي به موازات ضلع

BCاينطوري كه به Eخط ضلع ECقطع ميرا در نقطة  ؟كدام استكند. اندازة

1 (/2 1  2 (3  3 (4  4 (/4 9

BCدر شكل زير -76 || MN.4حاصلاست 2a b؟كدام است 

1 (12  

2 (10  

3 (8  

4 (6

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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77- ABC 1،در مثلث
2

AC

BC
3وAE EB.استMC حاصل

CD
FD)؟كدام است || EC) 

1 (1
4  

2 (1
5  

3 (1
6  

4 (1
8

78- ABCD 3زير،در ذوزنقة
5

AB

CD
1و

3
AM

AD
وMNموازي قاعدAB  ؟كدام استه است. طول ضلع

1 (6  

2 (9  

3 (12  

4 (18

FHاند.ها رسم شدهموازي قاعدهEFوCDهايخطدر ذوزنقة شكل زير، پاره -79  ؟كدام استاندازة

1 (4  

2 (/4 5  

3 (/5 4  

4 (6

ABدر شكل زير، -80 || MN || DC.حاصلاستME FN EN FM   ؟كدام است 

1 (13  

2 (/13 5  

3 (14  

4 (/14 5

توانيد خلاصه ياختصاص دارد. شما مرياضي) به درس www.kanoon.irدر سايت كانون (چهارشنبهيك روز، يك درس: روزهاي
ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطعرا در اين روز از قسمت تازهرياضيها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درسدرس

خود دريافت كنيد.

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  شناسيزمين      
  

  
 

 ؟ها به درستي شرح داده شده استبلورهاي درشت پگماتيتتشكيلدر كدام گزينه علت -81

  فراواني مقدار آب و مواد فراّر و زمان طولاني تبلور ماگما) 1

  هاي گرمابيشرايط تشكيل كانسنگ) 2

  و مواد فراّرع در حضور مقدار فراوان آبتبلور سري) 3

هاي مذابگرماي ناشي از شيب زمين گرمايي و توده) 4

 ؟شودبيشتري ديده مي  در كدام گوهر، تنوع رنگ -82

گارنت) 4  زبرجد) 3زمرد) 2  ياقوت) 1

 ؟ذخاير مربوط به كدام عنصر، تنها در يك نوع كانسنگ و با يك منشأ امكان تشكيل دارد -83

قلع) 4  روي) 3طلا) 2  پلاتين) 1

 ؟، كمتر استدر پوستة زمينهاي گوهري، در مقايسه با تركيب كاني عقيقوزني بنيان سازندة كدام گروه از كانيدرصد -84

  فيروزه، ياقوت) 2    ياقوت، آمتيست) 1

مسكوويت، الماس) 4    هاي رسي، زمردكاني) 3

 ؟كندنميكدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل -85

 »...............گوهري كه سيليكاتي است«

  شود.و بريليم نيز دارد به رنگ سبز ديده مي) 1

  شود، گارنت است.هاي دگرگوني يافت ميو در سنگ) 2

Alتو بعد از الماس سخت) 3   است.رين كاني است، داراي عنصر

شود، نوع شفاف و قيمتي كاني اليوين است.و به رنگ سبز زيتوني ديده مي) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:10گذاري چند ازهدف،شناسيزمينهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  صحيح بدهيد؟توانيد پاسخسؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از
  

 دقيقه10

  سيشنازمين
منابع معدني و ذخاير

انرژي، زيربناي تمدن و 
  توسعه

  40تا23هايصفحه
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 ؟هستندنادرستاز موارد زيرد موردچن - 86

aشود.كنسانتره گفته ميهاي مفيد از باطله،: به فرايند جداسازي كاني  

bشوداستفاده ميطور مستقيم يا با تغيير اندك در صنعت بهوهاي ذوب منتقلبراي جداسازي فلز به كارخانه: محصول نهايي معادن.  

cهاي آن بيشتر از يك درصد است.: عيار عنصر مس در كانسنگ  

dگيرد.هاي كنار معادن صورت مي: فراوري در كارخانه

1 (1   2 (2  3 (3  4 (4

 ؟گيردشناسي مورد بررسي قرار ميهاي آذرين و دگرگوني در كدام شاخة زمينهاي سنگبندي و تركيبشيوة تشكيل منشأ، رده -87

  شناسي اقتصاديزمين) 2  ژئوشيمي) 1

پترولوژي) 4    تكتونيك) 3

 ؟جز بهد،همة گوهرهاي زير در تركيب خود سيليسيم دارن -88

عقيق) 4  فيروزه) 3زمرد) 2  زبرجد) 1

 ؟ذخاير زيرسطحي و پنهان را شناسايي كنندتوانندنميهاي زيربه كمك كدام يك از روش -89

  سي كانسنگخواص مغناطي) 2    هاي هواشناسيبررسي نقشه) 1

تغييرات ميدان گرانش زمين) 4    هارسانايي الكتريكي سنگ) 3

  گيرد؟ري از معدن در يك منطقه صورت ميبردادر كدام حالت، بهره -90

  اي از مواد باطله در منطقهوجود حجم قابل ملاحظه) 2  هنجاري عناصر برابر با غلظت كلارك در منطقه بي )1

  وجود حجم و غلظت كافي از يك عنصر در مادة معدني )4  ها در منطقه وجود تمركز و غلظت پايين كاني )3

توانيدشناسي اختصاص دارد. شما ميه درس زمين) بwww.kanoon.irيك روز، يك درس: روزهاي دوشنبه در سايت كانون (
ها در سايت كانون و نيزشناسي را در اين روز از قسمت تازهها، نمونه سوالات پيشنهادي و آزمونك مربوط به درس زمينخلاصه درس

صفحه مقطع خود دريافت كنيد.

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 است؟نادرستزير،هايگزينهازيككداممقابلدرشدهمشخّصهايواژهمعناي -91

  ي)توپ جنگينوع( :ختيآم يدرمپورهاي، با آهنگ شزنبوركحامليشترهادرهميهاو نعرهصداها) 1

  (فرستاده)  :توپ روس، باز شديهاگلوله ريصفوبيگنجه با نهيفردا ةديسپ) 2

  (نور اندك) :نبوددايدر دلشان پ دياز امييكورسويبودند و حتّدهيرانگار از همه ب) 3

 (مشهور) :.»استدهيعزَّ و جل آفريكه خداناموردرخت نيچند: «دنديرا پرسيمكيح) 4

 بيشتر است؟نادرستدر كدام گزينه تعداد واژگان با املاي -92

 معين بودن، قرن جديد، تسرفّ كشور) 1

 غرص خورشيد، قلت خوردنخرگه خوارزمشاهي،) 2

 چشم طمع، موضوع مسلمّ، سليب سرخ) 3

 هاي تنبل) دشمنان بعثي، اعياد مذهبي، عقربه4

  هاي كدام گزينه وجود دارد؟در متن زير آرايه -93

در برابر سپاههاي سنگين و افسارگسيختة ارس، سدوارجويش را به جنوب دوخته بود. موجديده، نگاه منتظر و ياريخورده و ستمقفقاز زخم«

  »كرد.ايستاده بود و چشم ناظران را خيره مي

 ) تشبيه، تضاد، استعاره، كنايه، ايهام2  مجاز، كنايه، تشبيه، استعاره، تشخيص) 1

  آرايي، جناسآميزي، تضاد، استعاره، واج) حس4  آرايي، مراعات نظير، جناس، تشخيص) كنايه، واج3

  است؟رستدكدام گزينهزير،ابياتتوجه بهبا -94

ريخــــت اشــــكيرخســــارش فــــرو مــــيز«
  

ديـــــداي زنـــــدگي بـــــر آب مـــــيـنــــــب  
  

ــ ــرزيمابـدر آن ســـ ــواج لـــ ــون امـــ انگـــ
  

ــازه   ــال تــ ــيخيــ ــواب مــ ــداي در خــ  »ديــ
  

 .داردآراية تشخيص» ريخت اشكيز رخسارش فرو مي«) 1

 .داردكنايه» خيال تازه«در بيت دوم،) 2

 در بيت نخست كنايه وجود ندارد.) 3

 شود.، مشاهده ميبيات ادات تشبيه) در ا4

است؟نادرست،»چهارپاره«هاي زير در مورد قالبكدام يك از گزينه -95

  است.» هاي پيوستهدوبيتي«نام ديگر اين نوع شعر و قالب، )1

  .رود يبه كار مياسيو سياجتماع نيطرح مضاميبراشتريب ،»چهارپاره« )2

  است.  افتهيه و تاكنون ادامهبودپهلوي ة، از دور»چهارپاره«رواج) 3

  قالب دارند. نيدر اييهاسرودهيلتولّدونيو فريريمشدونيبهار، فريعراالشّملك) 4

)2(فارسي
  پايداريادبيات
  5تا 3درس
  49تا27صفحة

دقيقه10

منبع پخش : آزمون وی ای پی
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  ؟يابيدنمي» شاخص«در كدام گزينه -96

 نظيري انجام داد.نامه خدمت فرهنگي بيعلامه دهخدا با تدوين لغت) 1

 آقا مدرس رسيد و ايستاد.به در خانة حاج) 2

 اي قناعت كرده بود.ام با همة تمكنّي كه داشت به زندگي درويشانهخاله) 3

 .استالبلاغهنهج ةو گردآورندهمدوازدقرناز شاعران و فقيهانسيدرضي) 4

دارد؟قيديهاي زير نقشدر كدام يك از گزينه» ديروز«واژة -97

  ديروز، برايم روز بسيار خوبي بود. )1

  مطالب جلسة ديروز، در مدرسه مطرح شد. )2

  .بدانهميتااتّفاقات ديروز را بي) 3

  .ديروز، با علي به اداره رفتيم) 4

  وجود دارد؟ »تركيب اضافي«در عبارات زير، چند -98

هايكشيد. بادهاي زمستان، نالههايش، زير سقفي از دود و غبار نفس ميآورد. گنجه با واپسين رمقشهر، عرصة محشر را به خاطر مي«

  »برد.هاي قفقاز مياز قلّهواماندگان را با بوي خون هزاران شجاع گنجه تا فر

 ) ده4  ) نُه3  ) هشت2  هفت) 1

  ؟استمتفاوتمفهوم كدام بيت -99

ــرديم )1 مـيــــان نـيــــك و بــــد تــــخليط كـ
  

گـهــــي افــــراط و گــــه تـفـريــــط كـرديــــم  
  

ــت   )2 ـــيانه اسـ ــو در مـ ـــلاق نيكـ ـــه اخـ هـمـ
  

كــــه از افــــراط و تـفـريـطــــش كرانـــه اســـت  
  

ــ )3 ــه درـراه حـ ــود كـ ــتق آن بـ ــط اسـ وسـ
  

بهه و غلـــط اســـتـك و شــــر از آن شــــيــــغ  
  

ــ )4 ــق افـ ــاش عاشـ ــريطـمبـ ــل تفـ راط و مايـ
  

كــزين دو خصــلت بــد خســروان شــوند گــدا    
  

 بيت زير با كدام گزينه قرابت معنايي ندارد؟ - 100

ــدر ره ع« ــتهش ــان خاس ــر ج ــن از س ــمق وط اي
  

ــن ره چـ ـ    ــا در اي ــ هت ــد هم ــةت مرداكن ــان  »م
  

ه كشـتن دهـيم  بـسـر بـه سـر، تـن  گر همـه) 1
  

شور بـــه دشـــمن دهـــيمـه كــــه كــــاز آن بـــ  
  

ـــش) 2 ـــب ـــي آم ـــد ك ــ يـه م ـــب ــردـايد ف دا ك
  

ــ   ـــلـمـه راه مـبـــ ـــرزنـت فـكـــ د و زن راـــــ
  

ــ) 3 ـــار گـخ ــن اُـل ــن دام ــزار وط يدنســش بكش
  

كــه درگلشــن پرخــار جهــان مــأوا كــرد  هــر  
  

ـــنـچ) 4 ـــگ نـي ـــف ــامـت ك ــه ن ــردن ب امروز م
  

ــ   ــ هـبـ ـــده دشـاز زنـ ـــن بـمـ ـــدو شــ امـادكـ
  

  

دارد. شمافارسي اختصاصبه درسhttps://www.kanoon.irدر سايت كانونيكشنبهروزهايروز، يك درس:كي
ها در سايت كانون و نيز صفحه مقطع خودرا در اين روز از قسمت تازهفارسيو آزمونك مربوط به درسهادرستوانيد خلاصهمي

 .دريافت كنيد
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  ...»تسمية الآخَرين بالأسماء القبيحة: «ما هو المناسب للفراغ؟ - 101

  تلقيب) 2      تنابزْ) 1

  تجسس) 4      فَضح) 3

حيح في الجواب للترجمةنعي106ـ102(الص( :  

102 -»درون يجِدةِ الأوُلي كان الطلّاب المشاغبان!في الحصسونَ و لو كان بينهم طالبان م:«  

  آموزان اخلالگر بودند.ها دانش آنخواندند و ميانآموزان كوشا درس ميدر يك زنگ دانش) 1

  .آموزان تنبل بينشان باشندخوانند حتي اگر دانشآموزان پرتلاش درس ميدر زنگ يكم دانش) 2

  بودند.كنندهآموز شلوغها دو دانشنمودند، اگر چه ميان آنالعه ميآموزان پر تلاش در اولين زنگ داشتند مطدانش) 3

  آموز اخلالگري بودند.دانشدوهاخواندند، هرچند ميان آنآموزان كوشا در زنگ اول درس ميدانش) 4

  »:أَلَّف عدد من العلماء كُتُباً في مجالات التّعلُّم و التعّليم يرتبِطُ بعضها بِالْمعلِّم!«- 103

  شد!شان به معلم مرتبط مياند كه بعضيهايي را در زمينة ياددهي و يادگيري تأليف كردهگروهي از عالمان كتاب) 1

  شود!هايشان به معلم مرتبط ميهاي يادگيري و ياددهي تأليف كردند كه بعضيهايي را در زمينهتعدادي از علما كتاب) 2

  شود!ها به معلم مرتبط مياند كه بعضي از آنهاي ياددهي و يادگيري تأليف كردهزمينههايي را درتعدادي از دانشمندان كتاب) 3

  شد!هايشان به معلم مرتبط ميهايي را در زمينة يادگيري و ياددهي تأليف كرده بودند كه بعضيگروهي از دانشمندان كتاب) 4

  : پس ...﴾منينَؤالله سكينته علي رسوله و علي المفأنزَلَ ا﴿- 104

  !منان نازل كردؤر پيامبرش و بر مداوند آرامش را ب) خ1

  !منان نازل كردؤرا بر پيامبر و م) خداوند آرامش خود2

  !منان نازل كردؤر پيامبرش و بر م) خداوند آرامش خود را ب3

  !امبرش و بر اهل ايمان فرو فرستاد) پروردگار آسايش را بر پي4

  »:في الامتحان!من لا يستمع إلي الدرس جيداً يرسب«- 105

  شود!خوب، گوش فراندهد، در امتحان مردود مي) هر كس به درس1ِ

  دهد، در آزمون مردود خواهد شد!) كسي كه به درس، خوب گوش فرانمي2

  شود!) هر كس به درس، خوب گوش فراندهد، در امتحان مردود مي3

  شد!) هر كس به تدريس، به خوبي گوش فراندهد، در امتحان مردود خواهد4

دقيقه10)2، زبان قرآن (عربي
)2عربي، زبان قرآن (

 ن آياتالأخلاقِم
  (تمارين)

 ِعلِّمحضرِ المفي م
  (متن درس)

  2و 1درس
  22تا12صفحة
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  :الخطأعين - 106

  اين مشكل فكر كرد، ةمهران دربار) فكَّرَ مهران حول هذه المشكلة: 1

  و نزد معلم شيمي رفت،) فذهب إلي معلّم الكيمياء: 2

  و ماجرا را براي وي شرح داد و گفت،) و شرح له القضية و قال: 3

  بنويسم!» دانشگاه«شائي با عنواندوست داشتم ان»: الجامعة«) اُحب أن أكتب إنشاء تحت عنوان4ِ

  فيه اسم الفاعل أو اسم مبالغة:ليسعين ما - 107

  ) عداوة العاقل خيرٌ من صداقة الجاهل!1

  ) أراد المشتري تخفيض السعر!2

  ذنوبنا!إغفرَ) يا غفّار الذّنوب،3

  ) إشترينا فساتينَ بأسعارٍ رخيصةٍ!4

  فيه اسم التفضيل: ليسماعين - 108

  ونَ الأحمر من بين الألوان!الل) أنا أُحب2  لهجات العربية! الات أقلّ في) هذه الكلم1

  ) أ علمت انّ المعلمّ أجلّ من الذّي يبني عقولاً؟!4  ) عداوة العاقل خيرٌ من صداقة الجاهل!3

  علي اسم المكان: لا يدلُّ» مفعل«وزنعين - 109

1ة الأوُلي كان الطلّاب في مصحضرَ المعلمّ!) في الح  

  ) قراءةُ هذا المطلَب مفيدةٌ لنَا؛ لأنّنا نستفيد منه!2

3! زميلي القديم و والده ة رأيتد المقدسشهفي سوق م (  

  !) ما ذهبت إلي الملعب لمشاهدة كرُة القدَم4

  عين الصحيح في تكميل الفراغ: - 110

  »ستةّ و سبعونَ ناقص ... يساوي خمسة و ستّينَ!«

  ) أحدعشر4َ  ) إثناعشر3َ  ) ثلاثة عشر2َ    عة عشرَ) أرب1

 

دارد. اختصاصعربي، زبان قرآنبه درسhttps://www.kanoon.irدر سايت كانونشنبهسهروزهايروز، يك درس:كي
ها در سايت كانون و نيزرا در اين روز از قسمت تازهعربي، زبان قرآنمربوط به درسو آزمونكهادرستوانيد خلاصهشما مي

 .صفحه مقطع خود دريافت كنيد
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كند، كدام اعجازها كاملاً فرق ميواسطة آشنايي با زبان عربي، دريابد كه آيات قرآن با ساير سخناگر كسي به - 111

كند،م نيازهاي برتر انسان را برآورده ميكه قرآن بنا به فرمودة امام باقر (ع) تماقرآن را دريافت نموده است و اين

  مؤيد كدام جنبه از اعجاز قرآن است؟

  محتوايي- محتوايي) 2      لفظي- لفظي) 1

  لفظي- محتوايي) 4      محتوايي- لفظي) 3

  شود؟ترتيب، به كدام جنبه از اعجاز محتوايي قرآن كريم اشاره ميدر هر يك از موارد زير، به - 112

  وادگي و اجتماعي براي زن در قرآنقائل شدن حقوق خان -

  نكوهش جهل در قرآن -

  سابقهذكر نكات علمي بي -سابقهذكر نكات علمي بي) 1

  سابقهذكر نكات علمي بي -تأثيرناپذيري از عقايد جاهليت) 2

  تأثيرناپذيري از عقايد جاهليت -سابقهذكر نكات علمي بي) 3

  اپذيري از عقايد جاهليتتأثيرن -) تأثيرناپذيري از عقايد جاهليت4

كه خداوند معجزة اصلي پيامبر اكرم (ص) را در قرآن كريم قرارنامد و رمز و راز اينالعادة پيامبران را معجزه ميكدام مورد كارهاي خارق - 113

  داد، چيست؟

  انديشمندان و اديبان زمان خودش آن را معجزه بدانند.  -قرآن كريم) 1

  انند مردم زمان خودش آن را معجزه بدانند. آيندگان هم م -قرآن كريم) 2

  آيندگان هم مانند مردم زمان خودش آن را معجزه بدانند.  -انديشمندان اسلامي) 3

  انديشمندان و اديبان زمان خودش آن را معجزه بدانند.  -انديشمندان اسلامي) 4

  كدام مورد است؟» علي ان يأتوا بمثل هذا القرآن«مخاطب قرآني - 114

  جن و انستمامي) 1

  كساني كه در الهي بودن قرآن شك دارند. ) 2

  اند. كساني كه به دروغ قرآن را به پيامبر نسبت داده) 3

      اديبان و انديشمندان) 4

  ترين راه براي غيرالهي نشان دادن اسلام و قرآن كريم در كدام عبارت شريفه تبيين شده است؟آسان - 115

  »قل فأتوا بسورة مثله« )2    »ان يأتو بمثل هذا القرآن«) 1

  »لا يأتون بمثله« )4  » قل لئن اجتمعت الانس و الجن« )3

  

دارد. شمااختصاصدين و زندگيبه درسhttps://www.kanoon.irدر سايت كانونشنبهروزهايروز، يك درس:كي
ها در سايت كانون و نيز صفحهرا در اين روز از قسمت تازهدين و زندگيو آزمونك مربوط به درسهادرستوانيد خلاصهمي
 .قطع خود دريافت كنيدم

دقيقه10 ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
 تفكر و انديشه  

تداوم هدايت (از ابتداي
عوامل ختم نبوت تا«

  »)پايان درس
  معجزة جاويدان

  3و 2درس
  44تا28صفحة

منبع پخش : آزمون وی ای پی
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  چه سرنوشتي در انتظار كساني است كه ديني جز اسلام اختيار كنند و ايمان نياوردن پيروان پيامبر قبلي به آخرين پيامبر نشانة چيست؟ - 116

  دو يا چندين دين در يك زمانوجود -اذا لارتاب المبطلون) 1

  وجود دو يا چندين دين در يك زمان -من الخاسرين ةو هو في الاخر) 2

  عدم پيروي از دستورات پيامبران گذشته -من الخاسرين ةو هو في الاخر) 3

  عدم پيروي از دستورات پيامبران گذشته -اذا لارتاب المبطلون) 4

  با كدام شعر در ارتباط است؟...» قَبله من كتابِ و لا تخطُّهو ما كنت تتلوا من«مفهوم آية شريفة - 117

ــن راه   )1 ــان ايــ ــده پايــ ــتم آمــ ــر او خــ بــ
  

 »ادُعــــوا الــــي االله«بــــر او نــــازل شــــده   
  

نگار من كه بـه مكتـب نرفـت و خـط ننوشـت   )2
  

آمـــوز صـــد مـــدرس شـــدبـــه غمـــزه مســـئله  
  

ــيش و دل )3 ــده او پـ ــي  شـ ــه در پـ ــا جملـ هـ
  

دامـــــن ويهـــــا نگرفتـــــه دســـــت جـــــا  
  

اي بدرخشـــيد و مـــاه مجلـــس شـــدســـتاره )4
  

ــد     ــونس شــ ــيس و مــ ــارا انــ ــدة مــ دل رميــ
  

  آمد نسبت به پيامبر بعدي چه بود؟وظيفة هر پيامبري كه مي - 118

  بشارت او) 2    تصحيح و تكميل تعاليم او) 1

  بشارت دادن و پيروي از او) 4  تأييد و هشدار از عدم پيروي از او) 3

  است؟نشدهدرستي بياندر كدام گزينه بهعوامل ختم نوبت - 119

  واسطة عنايت الهي و اهتمام پيامبر (ص) صورت گرفت. ) حفظ قرآن كريم از تحريف به1

  ها بود. ) آمادگي جامعة بشري براي دريافت برنامة كامل زندگي، در مقابل رشد تدريجي سطح فكر آن2

  هاي پيامبر (ص) تداوم يابد. شود همة مسئوليتب مي) وجود امامان معصوم (ع) پس از پيامبر (ص) كه سب3

  شود اين دين براي هميشه ماندگار باشد. ) پويايي و روزآمد بودن دين اسلام كه باعث مي4

  ردد؟گهاي مختلفگوي نيازهاي بشر در دورهشود كه پاسخكدام ويژگي دين مبين اسلام سبب مي - 120

  يوستگي در دعوتاستمرار و پ -جاودانه بودن قرآن كريم) 1

  استمرار و پيوستگي در دعوت -توجه به نيازهاي متغير در عين توجه به نيازهاي ثابت) 2

  كنندهوجود قوانين تنظيم -توجه به نيازهاي متغير در عين توجه به نيازهاي ثابت) 3

  كنندهوجود قوانين تنظيم -جاودانه بودن قرآن كريم) 4

دارد. شمازبان انگليسي اختصاصبه درسhttps://www.kanoon.irدر سايت كانوندوشنبهروزهايروز، يك درس:كي
يت كانون و نيز صفحه مقطع خودها در سارا در اين روز از قسمت تازهزبان انگليسيو آزمونك مربوط به درسهادرسخلاصهتوانيدمي

 .دريافت كنيد
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121- These days, plenty of researchers are trying to protect endangered 
languages, and this can save … information and cultural values of people all 
around the world. 

1) a few 2) a little 3) many 4) lots of  
122- Yesterday, my father and I decided to buy the newest iPhone, 15 pro, for me, but we couldn’t 

buy it because it was too expensive. It was … . 
1) seven hundred and ninety nine dollar 2) seven hundreds and ninety-nine dollar 
3) seven hundred and ninety-nine dollars 4) seven hundreds and ninety nine dollars  

123- Today after his English class, my close friend, Jack, talked with our English teacher about the 
future and the teacher gave him some advice. I hope that my noble friend takes … . 

1) that piece of advices   2) those pieces of advice 
3) that pieces of advice  4) those piece of advice 

124- To see how your language skills are improving, you need to ... changes in your vocabulary and 
fluency over time. 

1) measure 2) protect 3) communicate  4) complete 
125- I asked the man about the picture and he said he wanted one thousand dollars because it had 

historical ..... 
1) mind 2) culture 3) language  4) value 

126- The lost man asked for help from the ... hunters and fishermen who lived less than thirty 
kilometers away. 

1) foreign 2) native 3) amazing  4) specific 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Learning a new language takes time and dedication. In the beginning, it is useful to be exposed to 
the language regularly through reading, listening, writing, and speaking. Reading children’s books, 
watching TV shows, writing a journal, and having simple conversations with native speakers are 
good starter activities. These give learners a feel for the patterns and rhythms of the new language. 

As learners gain basic proficiency, watching movies, listening to the news, and surfing the internet 
become helpful. These expose learners to more complex vocabulary and language structures. Talking 
to native speakers is also important at this stage. Learners should try to communicate as much as 
possible and not be afraid of making mistakes, as mistakes are part of the learning process. 

Over time, with continued practice and exposure, fluency develops. Fluency comes from lots of 
listening and speaking. Joining language classes, exchange programs and travel to countries where 
the language is spoken will greatly accelerate learning. With persistence and dedication, anyone can 
become proficient in a foreign language. The reward is the ability to communicate with more 
people around the world. 
127- What is the topic of the passage? 

1) Effective language learning strategies 
2) The history of language learning 
3) Famous language teachers and their achievements 
4) How to become a professional language teacher 

128- How can learners achieve fluency in a foreign language, according to the passage? 
1) Through occasional practice with native speakers 2) Only by attending language classes  
3) By joining exchange programs and traveling 4) Fluency comes naturally with basic proficiency. 

129- The underlined word “proficiency” in paragraph 2 refers to which of the following options? 
1) skill 2) experience 3) dictionary 4) percent 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer 
on your answer sheet. 

دقيقه15 )2(زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
Understanding 

People
(Grammar,…, 
Pronunciation)  

  1درس
 36تا28صفحة
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130- According to the passage, which activity is NOT recommended for learners trying to gain basic 
proficiency in a new language? 

1) Watching TV shows  
2) Reading children’s books 
3) Writing a journal in the new language 
4) Traveling to countries where many languages are spoken 

 

 
131- In the sea, there are ... of fish, each one with its own unique colors and patterns that make them special. 

1) two millions of different types 2) millions of different types 
3) two million of different types 4) millions of different type 

132- How ... do you think it will take to complete the project, considering the available resources and 
any possible challenges? 

1) many of times 2) some of the times 3) much time 4) little time 
133- My mom and I baked a cake yesterday, and we used ... to make the cake extra creamy and delicious. 

1) three bottles milk 2) three milks bottles 3) three milk of bottles 4) three bottles of milk 
134- In order to succeed in this project, we must all understand and agree on this important ... that 

quality is more important than quantity. 
1) point 2) history 3) candle 4) price 

135- Using a language ... can change the intended meaning and prevent successful communication, so 
it’s important to take the time to learn it correctly. 

1) wrongly 2) carefully 3) fortunately 4) probably 
136- The cost of mobile phones can ... greatly based on the brand, model, and features they offer. 

1) exist 2) disappear 3) vary 4) order 
PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

The world’s population is growing really fast. Currently, there are over 7.8 billion people on the 
planet, and this number is expected to reach 9.7 billion by 2050. The majority of this growth is 
happening in developing countries in Africa and Asia. In fact, it is estimated that by 2100, Africa 
alone will be home to more than 4 billion people. 

This rapid population growth has big effects on our planet. It puts pressure on resources such as 
food, water, and energy, and makes problems such as pollution and climate change worse. It also 
creates challenges for governments and societies, because they need to provide basic things such as 
schools, hospitals, and homes to a growing population. 

Despite these difficulties, there are also opportunities that come with a growing population. We 
have more people to work and come up with new ideas. And when we have lots of different people, 
we can learn more from each other and make the world a better place. 
137- Which of the following is TRUE, according to the passage? 

1) The world’s population is decreasing fast. 
2) Most of the population growth is happening in Africa and Asia. 
3) The rapid population growth has no effect on our planet. 
4) A growing population does not bring any opportunities. 

138- How many more people are expected to be living in the world in about 30 years? 
1) 7.8 billion 2) 1.9 billion 3) 3 billion 4) 9.7 billion 

139- What is one of the challenges that comes with a growing population? 
1) More money and new inventions 2) New ideas and ways of looking at things 
3) Better schools, hospitals, and homes 4) Not having enough resources 

140- What is the main idea of paragraph 3? 
1) A growing population makes it harder to find enough food. 
2) Many more people are being born in Africa and Asia. 
3) Despite being hard, having more people can help us. 
4) Problems like pollution and climate change will be worse by 2050. 

  PART C: Grammar and Vocabulary  
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 
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